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NE MARADJ LE A 
LÉNYEGRŐL. 
Látogass el a www.port.hu/discovery 
weboldalra, és vegyél részt a 
Discovery Channel játékában, ahol 
minden nap különleges nyeremények 
várnak! 

BEAR GRYLLS: 
HA MINDEN KÖTÉL SZAKAD 

Csak nálun 

A VÁSÁRHELYI TÉCSY SÁNDOR 9 ÉVESEN ÜLT ELŐSZÖR A NYEREGBE 

Szégyen, amikor hátba 
vágják a motorost 

Nem szegedi a nézők 
többsége a Dóm téren 

SZEGED 
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL 

- A jegyvásárlók 35 százaléka 
már a világhálóról szerzi be a 
fesztivállal kapcsolatos infor-
mációit. Az idei volt az első sze-
zon, amikor már nemcsak ban-
nerekkel, fórumokkal reagál-
tunk erre, hanem videolinkeket 
készítettünk, nyitottunk a kö-
zösségi média felé is - hangsú-
lyozza Bátyai Edina. A fesztivál 
igazgatója különösen fontos-
nak tartja, hogy megállt a jegy-
bevételhez kapcsolódó fogyasz-
tás tavaly nyáron tapasztalt 
csökkenése. Míg 2008-ban min-
den szabadtéri jegyre költött 
100 forinthoz 155 forintos helyi 
költés társult, 2009-ben ez a 
mutató 127-re esett, idén nyáron 
azonban - ha szerény mérték-
ben is - nőtt, 129 forintra. Míg 
tavaly a 350 milliós jegybevé-
telhez 444,5 millió forintos sze-
gedi fogyasztás társult, idén a 
394 milliós jegybevételhez to-
vábbi 508,3 millió forintos helyi 
költést mértek. Ennek az adat-
nak az alakulása persze első-
sorban nem a fesztivál kínála-

tától, minőségétől, hanem a fi-
zetőképes kereslet alakulásától 
függ. A gazdasági válság kirob-
banása előtti nyáron, 2008-ban 
mérték a legmagasabb, 604,5 
millió forintos helyi költést. A 
szegedi önkormányzat idén 220 
millió forinttal támogatta a 
fesztivál megrendezését, a ku-
tatás szerint a befektetés több 
mint négyszeresen megtérül a 
városnak, hiszen a jegybevétel-
lel együtt összesen több mint 
900 millió forintos költést ge-
nerál. 

A szabadtéri vezérkara idén 
attól tartott leginkább, hogy a 

jelesre értékelték 
a produkciókat 
A kutatás szerint elégedettek 
a nézők az idei produkciók 
színvonalával. Az ötfokú ská-
lán még a kevésbé népszerű 
műfajnak számító opera is 
meglepően magas osztályza-
tot kapott: a Carment 4,65-re 
értékelték. A My Fair Lady 
4,75-ös, a Dózsa 4,8-as, az 
Opera-Operett Gála 4,85-ös, a 
Hair 4,7-es átlagot ért el. 

nem szegedi nézők aránya jelen-
tősen csökkenhet, és ezáltal ve-
szíthet a fesztivál idegenforgal-
mi jelentőségéből. Ez nem kö-
vetkezett be: közel 55 százalék a 
városon kívülről érkező jegyvá-
sárlók aránya, és továbbra is 
családi programnak számít a 
szabadtéri. A fesztivál vendégei-
nek többsége nem sok időt tölt 
Szegeden: az Idelátogatók 55,7 
százaléka az előadások után 
rögtön hazautazik, 20,3 százalék 
az egyetlen éjszakára szállást 
foglalók aránya, és a tíz százalé-
kot sem éri el a 3 vagy több ven-
dégéjszakát itt töltők aránya. 

- A kutatás megerősítette: 
helyes volt az az irányvonal, 
amit az elmúlt években követ-
tünk. A visszatérő nézőink ma-
gas száma indokolja, hogy va-
lamiféle bónuszpontos törzs-
kártyát vezessünk be a jövőben 
a Szeged-kártya mellett - fogal-
maz a fesztiváligazgató, aki 
szeretné a REÖK képzőművé-
szeti kínálatával is jobban erő-
síteni Szeged idegenforgalmi 
vonzerejét, és tervei között sze-
repel a szorosabb együttműkö-
dés a vadasparkkal és a Nap-
fényfürdővel is. 
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Díj Hódmezővásárhelynek 
HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Első he- lyeket Vásárhely a biológiai sok-
lyezéssel ismerte el a Balatoni féleség megtartása, a kihaló ál-
Integrációs és Fejlesztési Ügy- latok és növények megmentése, 
nökség Közhasznú Nonprofit valamint a környezetvédelem 
Kft. és a vidékfejlesztési tárca érdekében tett. Az elismerést 
azokat az erőfeszítéseket, ame- többek közt a mártélyi holtág 

vízminőségének javításáért, az 
őshonos fák és a hódok visszate-
lepítéséért, a gólyák és a dene-
vérek védelméért, a Bodnár Ber-
talan oktatóközpont működteté-
séért, az illegális hulladéklera-
kók felszámolásáért kapta a vá-
ros - tájékoztatta lapunkat Al-
mási István alpolgármester. 

KISDIÁK LETT 
GYERMEKE, UNOKÁJA? 
A GYERMEK ELSŐ ISKOLÁSKORI KÉPÉT 
NÉHÁNY SOROS ÜDVÖZLET KÍSÉRETÉBEN MOST 
KEDVEZMÉNYES ÁRON TEHETI KÖZZÉ NAPILAPUNK 
HASÁBJAIN, A „GRATULÁLUNK" ROVATBAN.* 

A gratulálóhirdetést feladhatják ügyfélszolgálati irodáinkban, 
vagy e-mailben is jelezhetik szándékukat az 
ugyfelszolgalat@delmagyar.hu címen, ahol válaszlevélben 
tájékoztatjuk a további teendőkről. 
Az Üdvözletek megjelenési napja: szeptember 27* hétfő. 

A 71 éves Técsy Sándor - mellette unokája, Nóra - összesen 150 verse-
nyen ült motorkerékpárra, FOTÓ: KARNOK CSABA 

A motoros legnagyobb szégyene, ha hátba vágják, azaz lekörözik. 
Ezt a vásárhelyi Técsy Sándorral csak akkor tudták megtenni a 
vetélytársak, ha elesett. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
TÖRÖK ANITA 

- Jó reflex, fizikai erőnlét és 
kötélideg kell a motorozáshoz 
- állapította meg a 71 eszten-
dős vásárhelyi Técsy Sándor. 
A négyszeres magyar moto-
krosszbajnok 9 évesen ült elő-

ször az édesapja által 1 évig 
készített motor nyergébe. Ak-
kor csak az utcájukban tett 
egy kört. Nem sokkal később 
már közönség előtt is megmu-
tatta magát. 

- Első alkalommal még 
csak körbevánszorogtam a 
motorommal a pályán, és 
kész. Igazi versenyen 14 éve-

sen indultam. A vásárhelyi 
városháza körül kellett men-
ni. Mit mondjak, meghajtot-
tam az ellenfeleket, győztem 
- idézte fel Técsy Sándor. Ez-
után nem volt megállás, sorra 
jöttek a versenyek. Pályafutá-
sának sorsfordító éve 1960 
volt. A Magyar Honvédelmi 
Sportszövetség külön neki ké-
szíttetett egy speciális motort: 
a Danuvia már krosszmotor 
volt. 

- Egy ilyen járgány 30-40 
ezer forintba került. Akkori-
ban egy házat lehetett érte 
kapni, összesen csupán hatot 
gyártottak belőle - mesélte a 
vásárhelyi egykori motoros, 
aki egy-egy verseny előtt gya-. 
korlásként 2,5 órát ült a motor 
nyergében. Autószerelőként 
pedig órákat töltött azzal, 
hogy a járműve minél jobb 
formában legyen. 

Se inni, se enni nem tudott 
a viadalok előtt, miután 
gyomra a stressztől gyűszű-
nyire szűkült össze. Egy-egy 
verseny 35-45 perce alatt 
másfél kilót is leadott. Félni 
soha nem félt, igaz, esni sem 
esett sokat. Csontja is csak rit-
kán tört. összesen háromszor 
sérült meg a vállán és a lábán. 

- Egy motorosnak a legna-
gyobb szégyen, ha hátba vág-
ják, azaz lekörözik. 150 verse-
nyen indultam, de csak akkor 
tudtak lekörözni, ha elestem 
- magyarázta Técsy Sándor, 
aki még 59 évesen is elindult 
egy hazai - ahogy ő fogalma-
zott - öregfiúk versenyen, le 
is hagyta vetélytársait. Utoljá-
ra pedig 5 éve ült nyeregbe. 
Egyik fia motorját járatta meg, 
de 4-5 kör után úgy döntött: 
befejezte. Nem bírja már fizi-
kailag. így most csak motort 
szerel, és legfeljebb két fiát, 
Sándort és Lászlót kíséri el 
egy-egy versenyre. Ők egyéb-
ként szintén szereztek magyar 
bajnoki címet. 

*Az üzenet 1 fotót és legfeljebb 20 szót tartalmazhat. 

SANSZ: 
képességek 
napja 
SZEGED. Milyen lehet kerekes 
székben vagy alig látóként él-
ni? A fogyatékkal élők világát 
ismerhetik meg az érdeklődők 
csütörtökön 10 és 17 óra kö-
zött, a REÖK előtti téren, a ké-
pességek napján. A téren lá-
tássérüléseket szimuláló 
szemüvegben kipróbálhatják, 
kísérővel, milyen fehér bottal 
közlekedni, közben tesztelhe-
tik, milyen sokat segít a burko-
lati vezető sáv. A vállalkozók 
kerekes székbe ülve közleked-
hetnek a téren, egyszerű „aka-
dálypályán" is. Több érdekes, 
látássérültek által használt já-
tékkal és tárggyal is megismer-
kedhetnek. A résztvevők be-
szélgethetnek fogyatékosság-
gal élő emberekkel, köztük 
mozgás-, látás-, hallássérült 
és diszlexiás hallgatókkal. A 
program létrehozásában 
együttműködik a Szegedi Tu-
dományegyetem Életvezetési 
Tanácsadó Központ és az SZTE 
több önkéntes személyi segítő-
je, továbbá az Esélyek Háza, a 
Kreatív Formák Alapítvány, a 
Vakok Egyesülete. 

http://www.port.hu/discovery
mailto:ugyfelszolgalat@delmagyar.hu

